SAYISAL BOLUM
MATEMATIK

1. Bu testte 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan bélimiine isaretleyiniz.

17m=100cm
Yarigap! r olan gemberin gevre uzunlugu 2 -7 -r dir.
Antrendr Okan Hoca, bir ziplama antrenmaninda kullaniimak Gzere futbol sahasinin ortasinda bulunan gcemberin ¢api dogrul-

tusunda A ve B kukalarini birakmistir. Kukalar cemberin sol tarafina aralarindaki yay uzunluklari 60 cm, sag tarafina aralarinda-
ki yay uzunluklarn 45 cm olacak sekilde esit araliklarla diziliyor.

Okan Hoca

<4

2

Okan Hoca, Omer'den C kukasindan baslayip gember iizerindeki biitiin kukalarin izerinden atlayarak bir tur atmasini istemistir.

A ve B kukalar arasindaki uzaklik 18 metreden fazla olduguna gére, Omer en az kag kukanin iizerinden atlamisg olabilir?
(r'yi 3 aliniz.)

A) 128 B) 125 C) 113 D) 112
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2. Yeni kesfedilen bir bakteri tird ile ilgili aragtirma yapan Biyolog Funda Hanim iki deney yapmig ve bu deneyler sonucunda elde
ettigi verileri asagidaki gibi defterine yazmistir.

I. Deney
Ayni tiir bakterilerle yandaki diizenegi kurdum.
|. Kaptaki IIl. Kaptaki Ill. Kaptaki
Sayi: 108 Say!: 58 Say!: 2¢ Belirttigim sicakliklar sabit kalmak iizere 1 yilin

sonunda, I. kaptaki bakteri sayisinn degismedigini,

Il ve lll. kaptaki bakterilerin ¢cogalarak I. kaptaki
bakteri sayisina esit oldugunu gordim.

Sicaklik: ~-100°C  Sicaklik: 50 °C Sicaklik: 100°C | Bu bakterilerin belirli sicaklikta ve siirede, ayni
oranda arttigini distiniyorum.

IIl. Deney
L. Kar.;t'a;\ki L Kapt?aki . deneyden hemen sonra, Il. kabin sicakligin
Say!: ? Say!: 7 100 °Cye ¢ikartip lll. kabin sicakligini 50 °C'ye
digtirdiim. I. deneydeki gibi 1 yil siireyle bekledim.
@ @ Disiincelerimi dogrulayacak sekilde; Il. kaptaki
. . bakteri sayisinin ...........cccocc...... , [l kaptaki
Sicaklik: 100 °C Sicaklik: 50°C bakteri sayisinin oldugunu gézlemledim.

Il. deneyde belirtilen sicakliklara ulasilincaya kadar bakteri sayisinda degisme olmadigina gére, Funda Hanim defterin-
deki bos yerlere sirasi ile agagidakilerin hangisinde verilenleri yazmis olabilir?

A) 106 ve 106 B) 20% ve 506
C) 255 ve 408 D) 508 ve 208
3. Leyla, 500 sayfalik bir kitapta; 4,
3 \‘\((\ s 70
sayfa numaralar 2'nin pozitif tam say kuvveti olanlarina PU\Q 54,77

birer tane mavi ayrac,

sayfa numaralari 3'Un pozitif tam sayi kuvveti olanlarina
birer tane sari ayrag,

IS
4
sayfa numaralar 5'in pozitif tam sayi kuvveti olanlarina pd
birer tane yesil ayrac¢ yapistirmigtir. = ‘,‘
= 0
Leyla bu kitaptan rastgele bir sayfa actiginda; bu sayfadan f
énceki sayfalarda kullandigi mavi ayrag sayisinin, sarive 3
yesil ayrag sayilarinin toplamina esit oldugunu fark etmistir. § .
O
Buna gére, Leyla'nin rastgele actigl sayfanin numara- =
si asagidakilerden hangisi olabilir? ‘
Yukaridaki kutu, kiip bigciminde olduguna goére A + B
A) 250 B) 80 C) 60 D) 30 isleminin sonucu kactir?
A) 1501,5 B) 1500,15
C) 156,5 D) 16,5

8. SINIF {]2 . Diger Sayfaya Geginiz -5)
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5. Murat, bir yizi sari, diger yizi gri olan dikdortgen seklindeki bir kartonu asagidaki gibi iki adimda katlamistir.
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Karton Kagit I. Adim Il. Adim
Buna gore, Il. adimda gérinen san bélgenin alani kag santimetrekaredir?
A) 100 B) 3042 C) 20 D) 18
6. Asagida, 4 kavanozdaki sakizlarin renklerine gére sayilari 7. ave b, 1'den farkl birer sayma sayisi olduguna gére
gosterilmigtir. asagidakilerden hangisi avb seklinde yazilabilir?
Kavanozda Kavanozda
80 tane sari renkte 72 tane mavi renkte A) V30 B) V75 C) Vo1 D) v105
sakiz vardir. sakiz vardir.

Kavanozda Kavanozda
81 tane yesil renkte 75 tane pembe renkte
sakiz vardir. sakiz vardir.

Bir ildeki parklar mudurligu, daire seklindeki bir gdletin
cevresini gitle cevirmistir. Citlerle olusturulan kare seklin-
deki bu bélgenin alani 1,69 km? dir.

KOSEBILGI Yayinlari
[o°]

A D

Betul, bu kavanozlardan iki tanesindeki sakizlarin tamami-
ni bir grup gocuga; her bir cocuk 1'den fazla, esit sayida ve B
ayni renkteki sakizlardan alacak sekilde paylastiracaktir.

Buna goére, Betiil hangi iki kavanozu secerse sakizlari Muddrluk, géletin kiyisindan merkezine Ustteki gibi bir yU-
cocuklara istenilen sekilde dagitamaz? ruyus iskelesi yaptirmigtir.

Buna gore, yapilan iskelenin uzunlugu kag kilometredir?
A) AveB B) AveC
C) BveD D) CveD A) 0,65 B) 0,95 C)1,1 D) 1,3

8. SINIF ﬁ Diger Sayfaya Geginiz -5)



Yilda 20 000 km yol giden bir otomobil,
dogaya 4000 kg karbondioksit birakir.
Bu karbondioksidin temizlenmesi icin

en az 10 agaca ihtiyag vardir.

A) 0,25-10°

10. Bir magaza sattig Griinlere, fiyatinin TL cinsinden degeri-
nin asal carpanlarindan biri kadar esit taksit yapmaktadir.

Ornegin; 72'nin asal carpanlari 2 ve 3 oldugundan fiyati
72 TL olan bir irine magaza 2 veya 3 taksit yapmaktadir.

Asagida bu magazada satilan 4 sandalyenin fiyatlari gos-

?

112 TL

<

terilmistir.

Korcan Bey, bu sandalyelerden birini taksitle satin aldi-
gina gore, 6deyecegi taksitlerden biri en az kag TL'dir?

A) 12

200 TL

B) 14

SAYISAL BOLUM

MATEMATIK DENEME SINAVI - 1 A kitapeidi

Yandaki afiste otomobillerin dogaya verdigi zararla ilgili bilgi verilmektedir.

Bir sirket sahibi, sirketinin dogaya verdigi zarar azaltmak icin sirket otomobille-
rinin sayisini azaltacaktir. Otomobillerinin 2019 yilinda 2-108 km yol gittidi bi-
linen bu sirketin, 2020 yilinda da ayni miktarda yol gidecegi dustnulmektedir.

Sirket sahibi, 2020 yilinda otomobil sayisini azaltarak otomobillerin gittigi top-
lam yol uzunlugunu % 25 oraninda azaltmayi planlamaktadir.

Yapilan bu plan ile sirket otomobillerinin dogaya biraktigi karbondioksit
miktarindaki azalmanin kg cinsinden bilimsel gésterimi asagidakilerden

hangisidir?

B) 5-106 C)1-107 D) 4-107

.

r

g

108 TL

~

154 TL

C) 16

i

Yanda bir otoblstn numara-
landiriimis 32 koltugu goste-
rilmistir.

a ve b birer pozitif tam sa-
yI olmak Uzere bu otobUsiln
2a. 3b seklinde asal carpanlari-

'—E na ayrilabilen numaral koltuk-
g lar ayirtilmigtir.
3 Sinan Bey, bu otobdisten bitisi-
= iy . .
w gindeki koltuk bos olan bir yer-
2 den bilet alacaktir.
Buna gére, Sinan Bey'in alacagi biletteki koltuk numa-
rasi asagidakilerden hangisi olabilir?
D) 22 A)5 B) 17 C) 23 D) 27

ﬂ Diger Sayfaya Geginiz )
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12. Bir dikdértgenin i¢ bolgesi tamamen karesel bolgelere ayrilarak iki dogal sayinin EBOB'u bulunabilir. Bunun igin dogal sayilar
dikddrtgenin kenar uzunluklan olarak alinir.

« Ornegin; 36 ve 48 sayilannin EBOB'u bulunur- + Ornegin; 15 ve 36 sayilarinin EBOB'u bulunur-
ken, dikddrtgenin uzun kenari 48 birim ve kisa ken, dikddrtgenin uzun kenari 36 birim ve kisa ke-
kenari 36 birim olarak alinir. nari 15 birim olarak alinir.
36
48
6
12
15
K
12 3 3
12 I
] EBOB(15, 36) = 3

EBOB(36, 48) = 12

Betll, bu yontemle aralarinda asal olmayan a ve b dogal sayilarinin EBOB'unu asagidaki sekli gizerek bulmustur.

| | k—— EBOB(a, b) =k

Buna gore, EKOK(a, b)'nin degeri en az kag olabilir?

A) 126 B) 96 C) 84 D) 56
13. Tablo: Sporcularin Yanigi Bitirme Sureleri 14. 0-2.0-14 2~
Sporcu Siire (dakika)
Sude 1-10'+7-10""+5-1072 Yukaridaki igslemin sonucu kagtir?
Hale 1-10"+4-10""+3-107°
Funda 9-10°+ 11073 A2 B) L c)2 D)3
4 8 8 8
Seyma 9-10°+8-10~! ‘
Yukaridaki tabloda bir kosu yarisina katilan dért sporcu- =
nun yarigi bitirme sureleri verilmistir. E
Buna gére, sporculardan hangisi yarigi sonuncu ola- 5
rak bitirmistir? ]
by
x
A) Sude B) Hale
C) Funda D) Seyma

15. Asagidakilerden hangisinin degeri tam kare bir sayi-
dir?

A) V16 B) V50 C) V64 D) V100

8. SINIF @ Diger Sayfaya Geginiz -5)
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16. Asagida kareli zemin seklinde modellenmis bir duvarda, alani 216 cm? olan dikddrtgen seklindeki iki es tablonun iplerle asildi-
@1 durumlar gosterilmistir.

ip

Buna gore, kullanilan iplerin toplam uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 16V6 B) 1242 C) 16V3 D) 12V3

17. 18. . EBOB(15, 45) = 15
2

Il. EKOK(18, 54) = 108

lll. EBOB(23, 25) = 1

Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) lvelll
Yukarida uzunlugu verilen ekmek, esit uzunlukta dilimle- ) ve ) ve
re ayrilacaktir. - C) livelll D) I, lvell
Buna gore, dilimlerden birinin uzunlugu asagidakiler- E;
den hangisi olabilir? >
[Es)
3
A) T\ B) o
(o} o o . e 2
|’ 19. Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir?
A) (V6)2 B) (v5)° C) (v2)? D) -4

8. SINIF m Diger Sayfaya Geginiz -5)
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20. Galerici Erdal Bey, ayni modelde ve uzunluklari v18 m olan tic mavi otomobili Sekil I'deki gibi dizmistir. Bu diziliste birinci sira-
daki otomobilin vitrinle, son siradaki otomobilin duvarla ve otomobillerin birbirleriyle arasindaki uzaklik V2 m'dir

KOSEBILGI Yayinlari

Erdal Bey, mavi otomobilleri sattiktan sonra ayni yere Sekil ll'deki gibi genisligi 2 m olan beyaz otomobilleri, birinci siradaki oto-
mobil ile vitrin arasinda ve otomobiller arasinda 1 m uzaklik olacak sekilde dizmistir. Bu diziliste son siradaki otomobil ile duvar

arasinda kalan mesafe 1 m'den azdr.

Buna goére, Erdal Bey otomobillerden kag tanesini bu sekilde yan yana dizmistir?

A)5 B) 6 07 D)8

8. SINIF Q Diger Sayfaya Geginiz )



2019-2020 KOSEBILGI LGS DENEME-1A CEVAP ANAHTARI

SOZEL BOLUM

[T}
K N < o O O 0O U oo << m
”m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
m - N on < 56789m
D
|l O < < O o O <€ O O
muw 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ T
Dl N N < 1N O N 0 OO0 O
G —
[ M-
< T 0O o < O << VU U o < m
mom 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
EF|ld N M < 1D O N 00 O =
O o < O O < O O oo m
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— N N < 1N O N 00 OO O
ﬂr_ua — <« — — — i - =
4
o
=
< < O o O << o0 O 0 O
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
- N N < 1N W N 0 O

10

SAYISAL BOLUM

O O o O O << oo o O O
o — 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o
w — N N < 1N W N 0 OO O
— 4 4 +d «+H «+H «+H «+H «+H «H
=
=
o
_._N._ O < UM OO o O < O
F 1 1 1 1 ] 1 1 1 ] 1
— N N < 1N W N 0 O m
0O < < 0O << O 0 m O m
1 1 1 1 1 1 1 1 1 ]
4
= = N N < 1N W N 0 OO O
< A —+d d «+d +H +d «H «+dH «H
S
[T
.
M () o o << O m o << O om
1 ] 1 1 1 ] 1 1 1 ]
I N N < 1N OW N 0 O m




	Köşebilgi LGS_Deneme_1
	LGS_Deneme_3_CA

